



インドネシアで人気のミュージシャン 加藤ひろあきが、母校・東京外国語大学の 外語祭でゲストスピーカーとして、講演とライブを行いました。







インドネシアで人気を誇るミュージシャンで、タレントの加藤ひろあきが 11 月 24 日 (土)、自身の母校である東京・府中の東京外国語大学でトーク&ミニライブを行いました。 2008 年に東京外国語大学のインドネシア語専攻を卒業した加藤は、ミュージシャン・俳優・MC・翻訳家・通訳など、インドネシア・ジャカルタの芸能界で「日本人」として活躍多岐にわたって活躍中。

今回のイベントは、同大学で開催中の「第96回外語祭」に合わせて実施されており、会場には大勢のお客さまが来場しました。

インドネシアで人気のミュージシャン加藤ひろあきが母校・東京外語大で講演!

関連記事

2018年11月24日

加藤ひろあき、インドネシアの Metro TV & 吉本興業の新番組:JI-Phoria のメイン MC に

https://gadogado.exblog.jp/238873854/

2018年11月23日

インドネシアで活躍の加藤ひろあきさんがゲストスピーカー: 「外国の芸能界から見た日本一外大での学びと今一」@外語祭 東京外国語大学 その2 11 月 24 日 https://gadogado.exblog.jp/238871046/

2018年10月09日

インドネシアで活躍の加藤ひろあきさんがゲストスピーカー@外語祭 東京外国語大学

https://gadogado.exblog.jp/238798989/